

Уважаемый Михаил Борисович!

Учебный центр «Салпаус» г. Лахти (Финляндия) выражает Вам и преподавателям Вашего университета огромную благодарность за творческий подход и профессионализм в проведении занятий по русскому языку для слушателей нашего центра.

Хотя слушатели курсов имели разный уровень подготовки, преподавателям подготовительного отделения Департамента по международным связям **Горелик Елене Геннадьевне, Ярославцевой Марии Валерьевне** и преподавателю филологического факультета **Шаповаловой Анастасии Владимировне** удалось найти оптимальные решения при составлении учебной программы курсов для каждой группы слушателей. Благодаря именно мастерству названных преподавателей, обучение проходило легко и интересно.

Особенно хотелось бы поблагодарить заместителя директора Департамента по международным связям **Раюшкину Ирину Владимировну** за прекрасную организацию программы стажировки учащихся учебного центра «Салпаус», за проведённую на высоком уровне экскурсию по Краснодару, тёплое и дружелюбное отношение, за всё, что входило в её незаметный труд, но создало нашей группе все возможности для интересного и комфортного пребывания в филиале Кубанского государственного университета в Геленджике.

Желаем Вам и Вашим сотрудникам творческих успехов в Вашем труде и надеемся на продолжение сотрудничества.

Будем рады видеть Вас и Ваших коллег в удобное для Вас время в г. Лахти, в Учебном центре «Салпаус» с ознакомительным визитом, который, надеемся, поможет нам вместе выбрать общую стратегию будущей совместной деятельности.

Руководитель
Отдела поликультурного образования
Учебного центра «Салпаус»



Ханну Ниеминен

